株式会社カドス・コーポレーション

東京証券取引所スタンダード市場上場に伴うブックビルディングのご案内

仮条件	7月1日(月)決定
ブックビルディング期間	7月2日(火)~7月8日(月)午前9時30分まで
募集•売出価格決定	7月9日(火)
申込期間	7月10日(水)~7月16日(火)
上場	7月18日(木)
	東京証券取引所スタンダード市場上場予定
申込単位	100 株単位

お申込み方法

募集のお申込みには、ブックビルディングへのご参加が必要です。お申込みは、当社本 支店にて受付いたします。ブックビルディング期間中に参加された需要申告の中から、 売出価格以上の需要申告を対象に配分をいたします。当社は、販売分担株式数の 10% を抽選にて配分することといたします。抽選にて配分の場合は、1単元株数を配分しま す。ブックビルディングの需要が積み上がらなく抽選を行わない場合は、当社の配分ル ールにより申告株数に応じた数量を配分することとします。

ご留意点

- 株式等を募集等により購入する場合は、購入対価のみお支払いいただきます。
- 株価の下落や発行者の信用状況の悪化等により投資元本を割り込むことがあります。
- お申込みにあたっては契約締結前交付書面や目論見書(訂正事項分を含む)の内容をよくご確認ください。目論見書のご請求は当社のお取引窓口までお願いいたします。
- ネットセンター・コールセンターでは、お取り扱いしておりません。

ひろぎん証券

商号等:ひろぎん証券株式会社 金融商品取引業者

中国財務局長(金商)第20号

加入協会:日本証券業協会